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BMW Motorrad představuje kolekci oblečení BMW 
Motorrad pro rok 2026.  
Výbava pro motorkáře a volnočasové oblečení pro 
bezpečné, pohodlné a stylové ježdění na motocyklu za 
všech podmínek. 

Mnichov. Je dobře známo, že při jízdě na motocyklu neexistuje špatné počasí, 
pouze nevhodné oblečení. BMW Motorrad to vzalo v úvahu již před více než 
čtyřmi desítkami let a v roce 1978 se stalo prvním výrobcem motocyklů, který 
představil vlastní vybavení pro motorkáře. Ještě předtím, v roce 1976, představilo 
vlastní přilbu BMW Motorrad s výklopným hledím. Od té doby BMW Motorrad 
důsledně uplatňuje své krédo, aby jízda na motocyklu byla co nejbezpečnější, 
nejpohodlnější a nejstylovější.  

Pro nadcházející sezónu BMW Motorrad opět nabízí řadu inovací a nových řešení, 
které představuje ve své kolekci oblečení pro rok 2026. 

Hlavní novinka: nové přilby BMW Motorrad System 8 Carbon a System 8 
(dostupné od 4/2026). 
Otevírací přilba System 8 Carbon osmé generace, homologovaná podle normy 
ECE 22.06, nabízí díky skořepině z uhlíkových, aramidových a skelných vláken 



 
 

vysokou míru bezpečnosti při minimální hmotnosti. Inovativní systém MIPS 
Integra TX® (Multi-directional Impact Protection System) snižuje rotační pohyb 
hlavy v případě nárazu, a tím i riziko zranění.  

Varianta helmy System 8, rovněž homologovaná podle normy ECE 22.06, je 
vyrobena ze směsi skelných vláken a aramidu.  

Obě helmy poskytují špičkovou absorpci nárazů a bezpečnostní vlastnosti. Dvě 
velikosti skořepiny zajišťují kompaktní vnější rozměry. Vnitřní struktura z 
polystyrenu s různou hustotou zlepšuje ochranu a pohodlí, zatímco integrované 
popruhy na krk zajišťují bezpečné uchycení. Výstelka s certifikátem OEKO-TEX 
100 a účinný systém ventilace hlavy a hledí poskytují prvotřídní komfort. 

Díky vícekloubovému mechanismu brady zůstávají obě helmy kompaktní 
i v otevřené poloze a lze v této poloze jezdit s použitím integrovaného bradového 
držáku. V zavřené poloze zvyšuje spoiler komfort a vylepšuje aerodynamiku 
a aeroakustiku. Pinlock 120 XLT Max View® poskytuje prvotřídní ochranu proti 
zamlžování. Mezi další vlastnosti patří centrální uvolňovací tlačítko pro bradovou 
část, zapínací spona podbradního řemínku, nastavitelná sluneční clona 
a mechanismus rychlého uvolnění hledí.  



 
 

Obě verze jsou z výroby připraveny na instalaci komunikačního systému BMW 
ConnectedRide s anténami a kabeláží. Volitelné sady hledí (oranžové, čiré, 
tónované, modré zrcadlové, stříbrné zrcadlové) a různé tloušťky lícních vycpávek 
umožňují individuální přizpůsobení. Helma System 8 je k dispozici v pěti barvách, 
helma System 8 Carbon v pěti dekorativních provedeních. 

Bunda Glandon AIR – lehký letní společník. 
Bunda Glandon AIR ve sportovním střihu blouson je určena pro letní jízdy. Důraz 
je kladen na recyklované nebo recyklovatelné materiály, s reliéfními logy BMW 
a BMW Motorrad v podobě vizuálních ozdobných prvků. Odolná, prodyšná 
síťovina zajišťuje bezpečnost a optimální ventilaci v teplých podmínkách. Bunda 
je klasifikována jako AA a je vybavena chrániči ramen, loktů a zad. Reflexní 
potisky na rukávech zlepšují viditelnost v noci. Elastické žebrované manžety a lem 
zajišťují pohodlí, zatímco tři vnější kapsy na zip a dvě vnitřní kapsy (jedna 
vodotěsná) nabízejí praktický úložný prostor. 

Boty Soulor GORE-TEX – voděodolné boty pro turistiku. 
Moderní nepromokavé boty Soulor GORE-TEX kombinují ochranu s inovativním 
ventilačním systémem pro pohodlí na dlouhých trasách. Technologie GORE-TEX 
FLOW SURROUND zajišťuje ideální regulaci klimatu prostřednictvím ventilačních 
kanálků v podrážce. Nepromokavá, ale prodyšná membrána udržuje nohy v suchu 
za každého počasí. Podrážka VIBRAM® je protiskluzová, tlumí nárazy a je odolná 
proti oleji a palivu. Odolný 3D pletený svršek zajišťuje strukturu, zatímco vnitřní 
zip umožňuje snadné nazouvání a systém rychlého uvolnění FREELOCK zajišťuje 
přesné uchycení. Zesílené oblasti kotníku, holeně, špičky a řazení dále zvyšují 
komfort a bezpečnost. 

Milovníci dobrodružství si přijdou na své s kolekcí Adventure. Pro nadcházející 
motocyklovou sezónu opět nabízí atraktivní novinky v oblasti funkčního 
oblečení. 

Boty GS Tabernas GORE-TEX. 
Tyto enduro boty, určené pro použití v terénu i na silnici, mají koženou konstrukci 
s plastovými výztuhami. Membrána GORE-TEX bez PTFE zajišťuje prodyšnost 
a nepromokavost. Vnitřní šněrovací systém v kombinaci se dvěma vnějšími 
přezkami zaručuje stabilitu a pohyblivost. Podrážka VIBRAM® je odolná proti oleji 
a palivu a zajišťuje přilnavost i na kluzkém povrchu. Ochrana holeně a řazení 
zvyšuje bezpečnost, zatímco stélka OrthoLite přináší pohodlí. Grafické prvky 
odrážejí nápis BMW R 1300 GS. 

Helma GS Rallye Carbon. 
Helma GS Rallye Carbon (homologovaná podle normy ECE 22.06) nabízí 



 
 

nejmodernější bezpečnostní technologii a vychází z designu modelů GS. 
Inovativní systém MIPS Integra TX® (Multi-directional Impact Protection System) 
snižuje rotační pohyb hlavy při nárazu a snižuje riziko zranění. Díky dvěma 
velikostem je skořepina helmy M-Forge® z uhlíkových a aramidových vláken velká 
pouze tak, jak je skutečně nutné. Helma je k dispozici v černé barvě a v 
provedeních Tramontana, Trophy, Calama, Lima a Nasca. 

Přilba nabízí hodnoty absorpce nárazu a bezpečnostní schopnosti na nejvyšší 
úrovni, velmi vyváženou aerodynamiku na silnici i v terénu a systém Pull Rescue 
pro odejmutí lícních vycpávek před sejmutím přilby (v případě nehody). Plynule 
nastavitelná sluneční clona, speciálně vyvinutý mechanismus hledí s rychlým 
uvolněním a odnímatelný štít přilby se samosvorným mechanismem nabízejí 
maximální pohodlí při používání. 

Vnitřní čočka Pinlock 120 XLT® zajišťuje dokonalou ochranu proti zamlžování. 
Vnější hledí má povrchovou úpravu odolnou proti poškrábání. Čelní část 
s prachovým filtrem disponuje odnímatelnou klapkou pro maximální proudění 
vzduchu při použití v terénu. Oba modely přileb lze doplnit nově vyvinutým 
komunikačním systémem BMW Motorrad ConnectedRide. 

Bunda GS Rallye GORE-TEX.  
Bunda GS Rallye GORE-TEX (třída ochrany AA) s funkční, rychleschnoucí 
a prodyšnou směsí materiálů je ideální pro použití v terénu i na silnici. Chytré 
ventilační možnosti na hrudi, zádech, ramenou a pažích, stejně jako vložka 
AirVent v přední části jako další ventilační možnost zaručují vysoký komfort při 
vysokých až mírných teplotách. 

Díky vodotěsným 3vrstvým laminátovým vložkám GORE-TEX s vodním sloupcem 
28 000 mm (součástí modré barvy – volitelně k dispozici u černé barvy bundy) 
nabízí bunda vynikající vlastnosti i za špatného počasí. Integrovaná bouřková 
kapuce chrání límec před větrem, povětrnostními vlivy a nečistotami, zatímco 
měkká látková část slouží jako bouřková kapuce pod helmou pro dodatečné 
teplo. Nepromokavý vnější materiál GORE-TEX odolává nepříznivému počasí. 
Speciálně vyvinutý nosný systém umožňuje nosit bundu jako batoh, takže máte 
volné ruce, což je pohodlné a praktické při prohlídkách města nebo přestávkách. 
Bunda je k dispozici pro muže a ženy v modré/červené a černé barvě. Je 
doplněna účinně odvětrávanými kalhotami GS Rallye prodávanými s outsetem 
nebo bez něj (podle barevné logiky bundy). 

Rukavice GS Rallye GORE-TEX. 
Rukavice jsou určeny pro jízdu v terénu a mají dlaně z kozí kůže pro maximální 
přilnavost, velký tvrdý chránič kloubů a pěnu tlumící nárazy. Díky materiálu GORE-



 
 

TEX jsou větruodolné, nepromokavé a prodyšné. Jsou k dispozici v černé nebo 
antracitové/bílé barvě. 

Bunda GS Trophy GORE-TEX. 
Bunda GS Trophy GORE-TEX (třída ochrany AA) v modré/červené barvě byla bez 
kompromisů vyvinuta pro sportovní a aktivní jízdu, a to i mimo zpevněné cesty. 
Extrémně lehká, robustní a vysoce elastická polyamidová softshellová technologie 
s inovativními možnostmi ventilace zajišťuje pohodlné nošení i při vysokých 
teplotách. Spolu s dodávanou velmi robustní třívrstvou vnější bundou z laminátu 
GORE-TEX (vodní sloupec 28 000 mm) je bunda GS Trophy GORE-TEX 
pohodlným společníkem i při nízkých teplotách. Jako součást kolekce Adventure 
je opatřena ikonickým designem s prvky nápisu BMW R 1300 GS. Vnější bundu 
lze nosit také samostatně jako outdoorovou bundu. Dalším praktickým prvkem 
bundy je integrovaná kapsa pro nápoj Hydra TrinkPak pro fyzicky náročné jízdy. 
Modré kalhoty GS Trophy GORE-TEX jsou dokonalým doplňkem a byly také bez 
kompromisů vyvinuty pro sportovní a aktivní jízdu. Extrémně lehká, robustní 
a elastická softshellová technologie s inovativní ventilací a vnější vrstva GORE-
TEX zajišťují příjemné klima. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se 
zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů 
a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2024 činil 11,0 miliardy Euro, 
příjmy dosáhly 142,4 miliardy Euro. K 31. prosinci 2024 pracovalo pro BMW Group 159 104 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
X:  https://www.x.com/bmwgroup 
 


